

**Pe scurt.**
**Tăriceanu anunță ruperea alianței PSD - ALDE?**

În timp ce liderii Opoziției discută din ce în ce mai des și mai mult despre unirea forțelor la viitoarele alegeri, coaliția de guvernare scârțâie din ce în ce mai mult. Președintele ALDE, Călin Popescu-Tăriceanu, a spus, pe ocolite, că partidul pe care îl conduce ar putea să-și ia câmpii și să candideze pe cont propriu la alegerile europarlamentare. „Pentru Parlamentul European trebuie să avem în vedere următorul lucru. Există grupuri politice: grupul ALDE, care este grupul liberal, grupul Partidului European Socialist, grupul popularilor, grupul ecologiștilor. Deci, ei se repartizează odată ajunși în Parlamentul European pe grupuri politice și de aceea cred că a merge pe o listă comună creează o anumită confuzie și pentru electoratul de la noi și pentru partenerii noștri europeni. Nu am luat o decizie, dar există o bună probabilitate să mergem pe liste separate”, a declarat Tăriceanu. El a mai anunțat că au fost stabilite criteriile orientative pentru candidaturile la alegerile pentru Parlamentul European. Tăriceanu a menționat că vor fi luate în considerare experiența politică și profesională, cunoașterea unei limbi străine, notorietatea, urmând ca pe listă să fie candidați din toate regiunile țării.

**Ministrul Finanțelor se vrea șeful Guvernului**

Ministrul de Finanțe, Eugen Orlando Teodorovici n-ar refuza să fie premierul României, dacă i s-ar propune acest lucru. „Cine intră în politică și spune că nu vrea o astfel de funcție înaltă e ipocrit”, a declarat ministrul de Finanțe într-o emisiune televizată. „Dacă viața o sa fie într-o astfel de direcție... Este normal și este de bun simț și nu trebuie să se supere nimeni din niciun partid, un om politic este obligat să își dorească să ajungă cât mai sus, pentru că eu înțeleg că un om din cauza asta intră în politică, să facă bine pentru cei pe care îi reprezintă, pentru românii noștri. Dacă asta e țelul tău, păi tot sperii că fiind bun, fiind capabil să faci lucruri în direcția această trebuie să ocupi cât mai sus astfel de poziții că să poți să faci bine în jurul tău. Cine spune că nu e interesat, că nu îl preocupă, că nu și-ar dori să fie într-o poziție cât mai înaltă este ipocrit. Eu nu sunt ipocrit, eu sunt omul care spune lucrurilor pe nume, eu le spun în față”, a declarat Eugen Teodorovici la Antena 3.

**Mărinimie sau populism? Un europarlamentar român luptă cu pesta porcină**

Eurodeputatul Siegfried Mureșan nu nmai poate de grija fermierilor care au suferit pierderi din cauza pestei porcine africane. Mureșan a două amendamente la Proiectul de buget al Uniunii Europene (UE) pentru anul 2019, prin care solicită alocarea a 110 milioane de euro pentru despăgubirea fermierilor din statele membre ale Uniunii Europene afectate de pesta porcină africană, inclusiv fermierii din România. Primul amendament al lui Siegfried Mureșan prevede alocarea a 100 de milioane de euro către Fondul European de Garantare Agricolă (FEAGA) pentru măsurile specifice destinate fermierilor afectați de pesta porcină africană. În cel de-al doilea amendament, deputatul european solicită creșterea cu 10 milioane de euro, de la 50 de milioane de euro, la 60 de milioane de euro, a alocărilor pentru Fondul privind măsuri de urgență legate de sănătatea animalelor și a plantelor din cadrul Programului pentru Produse și Hrana Animalelor gestionat de Comisia Europeană. „Epidemia a cauzat până acum pagube de zeci de milioane de euro pentru fermierii români, iar această sumă continuă să crească”, a declarat deputatul european Siegfried Mureșan după depunerea amendamentelor.

**Val de amenzi si oameni încătușați**

# Politia Locală: „Unii șoferi își lasă mașinile în locuri nepermise TOATĂ ZIUA”

**P**olițiștii locali din Constanța au ajuns la saturație din cauza celor care își lasă mașinile pe unde apucă. E drept că nici locuri de parcare nu sunt, dar asta este o altă discuție și nu reprezintă neapărat o scuză pentru șoferii atât de nesimțiți încât să își țină mașina parcată O ZI ÎNTREAGĂ în loc nepermis. Numai miercuri, 29 august, polițiștii locali constănțeni au aplicat 67 de amenzi, din totalul de 185, șoferilor care au parcat neregular. „Unii dintre șoferi își abandonează zeci de minute în șir sau chiar o zi întreagă vehiculele, în locuri nepermise. Cei mai mulți conducători auto sunt extrem de inventivi și găsesc că este firesc să staționeze cu roțile pe zonele verzi, în intersecții, chiar în stațiile de autobuz sau pe trotuarele cele mai înguste, punându-i pe pietoni în situația paradoxală de a circula pe carosabil”, spun reprezentanții Poliției Locale.

**■ CE ALTE AMENZI AU FOST APLICATE ■** Alte amenzi au fost aplicate pentru abateri de la normele legale în vigoare privind salubritatea, protecția mediului, menținerea ordinii și siguranței publice, circulației pe drumurile publice și fluidizării traficului rutier, activității comerciale, disciplina în construcții și afișajului stradal. Suma totală a sancțiunilor contravenționale aplicate a fost de 43.520 lei. În ceea ce privește ordinea și liniștea publică au fost aplicate 31 sancțiuni pentru cerșetorie, consum de alcool în locuri publice, încălcarea unor norme de conviețuire socială. La capitolul „protecția mediului, întreținere și înfrumusețarea a municipiului



Constanța” au fost sancționate contravențional 58 de persoane. Nu au fost iertați nici de această dată comercianții ilegali. În acest sens, au fost încheiate 21 procese verbale de constatare și sancționare a contravenției emise pentru acte de comerț ilicit pe plajă, iar mărfurile și bunurile provenite din activități neautorizate au fost supuse măsurii complementare de confiscare.

**■ UN CERȘETOR ȘI UN ALCOOLIC, ÎNCĂTUȘAȚI ■** Din păcate, cei sancționați nu s-au împăcat cu ideea și au crezut că îi înduplecă pe polițiști dacă se opun măsurilor dispuse împotriva lor. Astfel, împotriva a două persoane s-a folosit forța fizică și utilizarea cătușelor, conform prevederilor legale. Ambele persoane au devenit agresive și necooperante când au fost surprinse și sancționate contravențional ( una pentru consum de alcool în loc public și cealaltă

pentru apelarea la mila publică în intersecția Th.Burada/ B-dul 1 Mai). „Recomandăm persoanelor care încalcă normele legale din sfera de competență directă a poliției locale, să respecte dispozițiile polițiștilor locali, iar în cazul în care sunt depistați și sancționați contravențional, să se conformeze măsurilor dispuse, pentru a nu se ajunge la situații similare. Menționăm că, de la începutul anului și până în prezent, în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, polițiștii locali au fost nevoiți să folosească mijloacele de utilizare a forței (cătușe, forță fizică, etc) pentru atingerea scopului intervenției în 35 de cazuri.

Măsurile au fost proporționale cu gradul de pericol și starea de fapt, în conformitate și cu respectarea prevederilor art.20 din Legea poliției locale nr.155/2010”, spun reprezentanții Poliției Locale.

## PNL nu renunță la ideea candidatului unic al Opoziției, la prezidențiale

Ideea conform căreia partidele din Opoziție se vor coaliza împotriva PSD pentru viitoarele alegeri se conturează din ce în ce mai mult. Vicepreședintele PNL, deputatul Adrian Oros, a declarat că susține o coaliție a partidelor din Opoziție, anti-PSD, după alegerile europarlamentare. Mai mult, el susține ideea unui proiect comun al acestora pentru prezidențiale. Oros a declarat că, în funcție de rezultatul obținut de fiecare formațiune după europarlamentare, se va putea realiza o astfel de coaliție, iar până atunci se va colabora instituțional. „O inițiativă de colaborare a opoziției, o coaliție a formațiunilor care se revendică de dreapta și anti-PSD – PMP, USR și viitorul partid al lui Dacian Cioloș după înființarea la Tribunal, ar fi bună după alegerile pentru Parlamentul European. În

funcție de rezultatul obținut de fiecare formațiune la europarlamentare, putem face o astfel de coaliție, iar până atunci putem colabora instituțional și vom discuta despre un proiect comun pentru prezidențiale. Noi, PNL, îl avem drept candidat pe Klaus Iohannis, nici USR, nici PMP nu s-au pronunțat din acest punct de vedere. Cu siguranță, după europarlamentare conlucrarea dintre noi va avea consistență”, a spus Oros. Potrivit acestuia, până la alegerile europarlamentare de anul viitor partidele parlamentare din Opoziție vor depune moțiuni simple, moțiuni de cenzură și inițiative legislative comune.

**■ DISCUȚII VECHI ■** Amintim că, în urmă cu două săptămâni, președintele Klaus Iohannis a transmis un mesaj de încurajare a liderilor Opoziției să vină cu

alternative și cu soluții prin care să câștige încrederea cetățenilor sau, pe scurt, să facă front comun împotriva PSD. În acest context, liderul PNL, Ludovic Orban a declarat că există demersuri comune între partidele de Opoziție și întâlniri constante între membrii formațiunilor în afara Parlamentului. În ceea ce privește alegerile prezidențiale, conducerea PNL a decis susținerea actualului președinte, Klaus Iohannis, pentru un al doilea mandat la Cotroceni. În afară de PNL, printre primii care au vorbit despre nevoia unificării drepte, după îndemnul lui Klaus Iohannis, a fost președintele PMP, Eugen Tomac. El a declarat că partidul pe care îl conduce îl va susține la prezidențiale pe actualul președinte, Klaus Iohannis, dacă asta ar fi alegerea majorității Opoziției.